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   Cet ancêtre de l’Homme Ce premier homme apparaît  
  apparaît il y a 2,5 millions il y a 2,5 millions d’années. Il  
  d’années. Il disparaît il y a         disparaît il y a 1,3 millions  
  1 million d’années.	
   d’années. 
 
     
   Il vit en Afrique.    Il vit en Afrique.    

 
 
  Il mesure environ  Il mesure environ 1,40  
  1,40 mètres.  mètres. 
 

 
  Son cerveau a un volume  Son cerveau a un volume  
  d‘environ 500 cm3. D’environ 700 cm3. 
 
 
 Il est très robuste et se nourrit de  Il fabrique les premiers outils avec des 
 plantes t de racines. Galets, les choppers. 

 
	
  
	
  
	
  
	
  
	
  
	
  
	
  
	
  
	
  
	
  



 
 
 HOMO ERECTUS HOMME DE NÉANDERTAL 
 
  Cet homme apparaît  Cet homme apparaît il y a 
  il y a 1,8 millions d’années 100 000 ans. Il disparaît il y a  
  Il disparaît il y a 100 000  35 000 ans.  
  ans.  
 
   Il vit en Afrique. Puis il  Il vit en Asie et en Europe. 
   se déplace vers l’Asie 
   et pénètre en Europe,  
   il y a 1 million d’années. 
    Il mesure environ 1,60m. 
  Il mesure environ 1,60m. 
 
  Son cerveau a un volume 
  On cerveau a un volume de de 1500cm3. 
  800 à 1200 cm3.  
 
  Il enterre ses morts. Il taille la pierre 
  en utilisant parfois une technique 
 Il domestique le feu ers 400 000 ans. appelée Lavellois. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
  
 HOMO SAPIENS 
 
 Cet homme apparaît il y a 
 40 000 ans. Ses ancêtres  
 sont les Homo sapiens  
 anciens. Nous ne sommes  
 pas très différents de lui. 
 
 Il vit sur toute la 
 Planète. 
 
 
 Il mesure environ  
 1,70m. 
 
 
 Son cerveau a un  
 volume de 1500 cm3. 
 
 
 
 C‘est un habile fabricant d’outils en pierre  
 et en os. Il est aussi peintre, graveur, et 
 sculpteur.  
 
 
 


